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ATA DE REUNIÃO

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL LOCAL (CEL) DO  CAMPUS VOTUPORANGA, ESTABELECIDA PELA PORTARIA

Nº 75/2024 - DRG/VTP/IFSP DE 28 DE AGOSTO DE 2024, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. Aos dezessete dias do mês de setembro,

do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se a segunda reunião ordinária da CEL, às dez horas e trinta minutos , nas dependências do

Campus Votuporanga, sob a condução do docente Domício Moreira da Silva Júnior, presidente da comissão. A reunião teve como

par�cipantes os seguintes membros: Domício Moreira da Silva Júnior (representante docente e presidente da comissão); Aender Luis

Guimarães (representante docente e secretário da comissão); Ricardo GratãoGregui (representante docente); João Márcio Santos de

Andrade (representante técnico-admistra�vo); Simone Magalhães Granero (representante técnico-admistra�vo); e Ramon Oliveira Antonio

(representante discente). Ausências jus�ficadas  : André Felipe Vieira da Silva (representante técnico-admistra�vo); Ravel João da Silva

Gimenes (representante discente); e Vinicius Carlota Silva (representante discente). I. EXPEDIENTE. Apresentação da pauta:  1.Conferência

da documentação dos inscritos ao pleito eleitoral e demais providencias. 2. Visitas às salas de aula pela comissão, para comunicar sobre o

pleito (orientações aos estudantes). II. ORDEM DO DIA.      O presidente da CEL, Domício Moreira da Silva Júnior, abriu a reunião para a

conferência da documentação dos inscritos ao pleito eleitoral e demais providencias. O presidente projetou e leu, em voz alta, os requisitos

e documentos exigidos para as candidaturas ao cargo de diretor-geral do campus, constantes no Código Eleitoral, publicado pela Comissão

Eleitoral Central no dia 09/09/2024. A par�r desta leitura, ficou estruturada em planilha, a forma que seria procedida a conferência/análise.

Por ordem alfabé�ca, o presidente começou a análise da documentação dos candidatos, intermediada pela anuência dos membros

presentes. Desta forma, a documentação do candidato Michael Daniel Bomm foi o primeiro a ser analisado, sendo deferida pela CEL,

condicionada a apresentação do diploma do curso de pós-graduação “MBA em Gestão Pública”, sinalizado pelo histórico escolar parcial

apresentado como pré-requisito de inscrição, exigido no iniciso III do art. 16 do Código Eleitoral, cuja apresentação poderá ser feita na data

da posse, caso vença o pleito, de acordo ao §3º  do mesmo ar�go. Na sequência foram analisados os documentos do candidato Ricardo

Teixeira Domingues, sendo deferida a inscrição, sem ressalvas. Seguindo a pauta, foi proposto a organização de visitas às salas de aula pela

CEL, para comunicar sobre o atual pleito à comunidade discente. Mediante envio de e-mail da CEL, ao término da reunião, para os

servidores, com foco nos docentes com aulas na data das visitas, para comunicar sobre esta ação; a visita em sala de aula ficou marcada

para a quarta-feira, dia dezoito de setembro, nos três períodos le�vos, em que os membros da Comissão irão se revezar, para informar aos

discentes sobre as diversas ações que ocorrerão no campus, durante o período eleitorial. ENCERRAMENTO. Não havendo mais o que tratar,

o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 2ª reunião ordinária da CEL. Eu, Aender Luis Guimarães, que lavrei esta Ata,

cer�fico e dou fé que ela foi aprovada pelos membros desta comissão, sendo, portanto, assinada por mim e pelos demais membros

presentes.
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